

雨雪降温今来袭 气温将猛降 12℃

高海拔地区有望见到雪花

星报讯(孙毅博 记者 祝亮) 进入3月以来,暖风拂面、花儿绽放,已经没有人怀疑春天来了。不过,冬天似乎还不甘心离去,今日开始,一场强冷空气将带来雨雪和大幅降温,让江淮大地体会到倒春寒的威力。

据气象部门观测显示,7日,沿淮淮北、江南部分地区有小雨,当日0~16时,最低温度:淮河以北7℃~10℃,沿淮及淮河以南10℃~13℃,最低萧县6.3℃;最高温度:合肥以北13℃~18℃,合肥以南22℃~27℃,省城合肥22.6℃,最高歙县27.3℃。

记者从省气象局了解到,目前北方有一股强冷空气正在东移南下,预计从8日起自北向南影响我省,受

其影响,8~10日我省有一次较明显降水过程,同时全省偏北风力将增大到4~5级,阵风8级左右,平均气温将下降10~12℃。冷空气过后,10~11日早晨最低气温:淮西北部山区-2~0℃,本省其他地区1~3℃。

具体来说,8日白天:淮北大雨;淮河以南有小到中等阵雨,其中江淮之间南部和江南部分地区大雨。8日夜里:淮河以北阴天,沿淮淮河以南有小雨,其中沿江江南部分地区中雨,高海拔山区有雨夹雪或小雪。9日:淮河以北阴天,大别山区和沿江江南部分地区小雨,高海拔山区有小雪,部分地区中雪。10日:江北多云;江南阴天到多云。

图说 | TUSHUO

世界最悲惨动物园 饿死动物晾成干尸



持续多年的巴以冲突不仅导致当地人民流离失所,也对动物的生存产生严重威胁。位于加沙地带的可汗尤尼斯动物园成为了世界上最悲惨的动物园,园中的动物因战乱缺少食物而饿死,铁笼中展览的不再是活体动物,而是动物们的“木乃伊”。图为动物园内被晾成干尸的动物。 据人民网

关注 | GUANZHU

北京市四套班子 明年底搬到通州

全国人大代表、北京市副市长李士祥昨日参加北京团审议接受记者采访时表示,北京常住人口已达到2172万,机动车达到562万台,要通过疏解非首都功能带动人口疏解。北京行政副中心正在建设中,明年年底,市委、市人大、市政府、市政协四套班子将搬到通州行政副中心办公,并带动相关部门搬过去办公,将实现40万人向外疏解。此外,北京同时规划了三个新城,大兴、顺义、昌平将按照新型城镇化规划,承接北京功能向外疏解。 据《法制晚报》

发布 | FABU

央视发布十大幸福城市:长沙武汉合肥排前3

2015年,中国哪里的人最幸福呢?“2015年度最具幸福感的省会城市”排名前十位,昨晚在CCTV2“中国经济生活大调查”大数据发布之夜现场揭晓。新鲜出炉的2015年度“中国十大幸福城市”是:长沙、武汉、合肥、郑州、兰州、呼和浩特、乌鲁木齐、石家庄、南宁、南京。

过去一年,全国有50.81%的受访者感到幸福。而在合肥市,受访者感觉幸福的比例是58.08%,高于全国平均水平。 据央视

教育部副部长:严禁组织小学入学考试

昨天下午,教育部副部长刘利民围绕基础教育公平等问题与网友在线交流。面对网友“怎么看待幼儿园小学化”的提问,刘利民表示,我们一直努力纠正学前教育“小学化”现象,根治“小学化”需要全社会的共同努力,重点是推动幼小衔接,严禁组织小学入学考试,坚持“零起点”教学,消除家长“跟不上”的担忧。 据《新京报》

澳年轻夫妻辞掉工作 开车环游世界



澳大利亚一对年轻的夫妻双双辞掉工作,即将开始他们的驾车环球旅行,他们为此存了两年的资金。亚历克斯和妻子米凯拉两年前结婚时就做了这个决定。他们决定背上背包去世界各地,体验各地的风土人情与社会文化,计划在三年内走遍六大洲60个国家。 据中新社

还在等什么? 抢先一步畅玩万达水乐园

万达文旅城招募200水骑士 提前体验室内水世界



□ 于彩丽/文 周诚/图

“孩子们,操练起来,俺齐天大圣猴年问鼎天下,今日着陆万达集团,喔,好一派热闹的景象。”上周日下午,“齐天大圣”、玉帝、王母等携众多仙女齐聚滨湖万达文旅城,共享蟠桃盛会,“2016万达欢乐分享年暨200水骑士招募活动”激情开启。万达文旅城将于近期招募200名水骑士,抢先体验合肥万达城的水上乐园。

A “齐天大圣”闻风也来凑热闹

2016年是中国农历猴年,为了应景“蟠桃盛会”,“各路神仙”纷纷下凡,仙女登台,翩翩起舞。市民张先生表示,“一进来还真以为到了仙境。”

当然,对于猴年来说,最重要的就是美猴王啦。央视春晚没有86版美猴王的遗憾,现场全部补给您。合肥万达城不仅邀请资深表演艺术家美猴王的替身现场表演,为大家奉献了一出美猴王的大戏,还请来86版美猴王的配音李世宏老师来到现场,李世宏老师表演了一场《滨湖西游记》,一开口,便获得在场观众阵阵掌声。

B 9月24日“他”在万达等你

过去的一年,万达城成功举办了岸上草原帐篷节、万人龙虾饕餮盛宴、万人火锅宴等数十场活动,为合肥市民带来味觉和视觉的双重盛宴。

今年9月24日,合肥万达城将正式开业,届时室外主题乐园、室内水乐园、万达茂品牌商业中心将正式开放。万达文旅城营销总经理张檀说,“未来,合肥万达城将成为合肥甚至安徽文

化和旅游的标识,成为华东区域媲美甚至超越上海迪斯尼最具代表性的国际繁华舞台。”

相比全球复制的迪士尼乐园,万达城主题乐园根植于中国文化,在游乐内容、场景设计中注入了更多的中国文化元素,既超越了迪士尼乐园发展模式,又有别于国内现有的一些主题乐园。显然,合肥万达城主题乐园“更懂中国”。



C 200名水骑士月底万达抢先玩

爱吃爱玩的市民们,可以躁动起来啦。在万达文旅城开业倒计时200天之际,万达城将招募200名水骑士,于月底抢先期体验合肥万达城水上乐园的激情与欢乐。有意向的市民可以关注万达官方微信公众号和微博等进行报名。

万达文旅城营销总经理张檀表示“万达集团、合肥万达城欢迎各位来宾开业之后前来体验主题乐园的刺激欢

乐,分享水上乐园的无穷妙趣,探索电影互动乐园的奇妙世界,享受环湖六星级酒店惬意假期,发现欢乐,分享欢乐,带来欢乐!”

届时,合肥万达城将以“文化”为纽带,将文化、旅游、商业、生活四大城市功能区有序融合,并形成互动。形成以文化旅游功能为主、城市生活功能完备的新中心之城。